

## **Raport de activitate Asociația E.D.I.T. 2022-2023**

### **Programul Național de Educație pentru Siguranță – România în Siguranță 2022-2023**

Pe data de 10 octombrie 2023, prin prisma parteneriatului dintre Asociația EDIT și Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă, se va desfășura cea de-a treia conferință „România în Siguranță”.

Întâlnirea va avea loc la Guvernul României și are ca scop comunicarea rezultatelor obținute prin intermediul **Programului Național „România în Siguranță”** în perioada septembrie 2022 - septembrie 2023, dezvoltarea dialogului social și setarea de noi obiective pentru următorul an, în vederea asigurării sustenabilității parteneriatului și a proiectelor implementate împreună.

## **ASOCIAȚIA E.D.I.T. ÎN CIFRE:**

**170.000+**

BENEFICIARI DIRECȚI  
EDUCAȚIE RUTIERĂ,  
PRIM AJUTOR, CUTREMUR

**500+**

CADRE DIDACTICE  
FORMATE

**400+**

UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT



**40+**

ORAȘE ÎN CARE  
AM AJUNS CU  
PROGRAMELE NOASTRE

**2.5+**

MILIOANE DE  
VIZUALIZĂRI ALE  
CAMPANIILOR NOASTRE

## PROIECTELE ROMÂNIA ÎN SIGURANȚĂ:

1. **ORA DE EDUCAȚIE RUTIERĂ LA GRĂDINIȚĂ, ȘCOALĂ ȘI LICEU**
2. **CURSURI DE ACORDAREA PRIMULUI AJUTOR**
3. **PROGRAM ACREDITAT DE FORMARE A CADRELOR DIDACTICE**
4. **SHAKEUP! EDUCAȚIE PENTRU CUTREMUR**
5. **PROIECTE EUROPENE**
6. **REABILITARE TRECERI PENTRU PIETONI**
7. **EVENIMENTE PUBLICE ȘI CAMPANII DE INFORMARE**

## REZULTATE „ROMÂNIA ÎN SIGURANȚĂ” 2022-2023



PROIECT	OBIECTIVE ATINSE
Desfășurarea proiectului „Ora de Educație Rutieră” la școală și liceu, cu sprijinul partenerilor noștri instituționali și privați	8.300 de beneficiari (elevi cu vârste între 8 și 18 ani), din peste 55 de școli și licee
Programului Acreditat de formare „Educație Rutieră și Prim Ajutor” acreditat la Ministerul Educației conform OM 4618/2021, pentru Profesori din învățământul preuniversitar	Formarea a 400 de profesori din București și din țară
Proiectul „Ora de Educație Rutieră la Liceu” derulat în parteneriat cu MOL România în cadrul Colegiului Național „Sfântul Sava” București în mai 2023.	200 beneficiari- liceeni și profesori
Proiectul „ShakeUP” în parteneriat cu Fundația Comunitară București– educație seismică în liceele din București; realizarea și distribuirea videoclipului „Cutremureștii în vacanță”; organizarea eveniment public ShakeUP!, pe 15 iulie 2023, pe Calea Victoriei.	6.000 beneficiari din 31 de licee; reach total +250.000 vizualizări, colaborarea cu 10 influenceri. Peste 4.000+ de vizitatori în cadrul evenimentului.
Proiectul „Micii pompieri” în parteneriat cu Walt Disney	10.180 preșcolari, din 118 grădinițe
Participare la Untold (Cluj Napoca) alături de partenerul MOL Romania	Aprox 6.000 de tineri au fost informați
Participare la alte evenimente (Itsty Bitsy 1 iunie și 9 septembrie, Parcul Motodrom, Romexpo)	Am interacționat cu peste 4.000 de persoane
Proiecte Europene: Siguranță rutieră, prim ajutor și educație prin artă. Am desfășurat 3 proiecte în: Ilfov, Călărași și Prahova	1.080 de beneficiari, 108 profesori formați educație outdoor, 9 spații de educație outdoor, 9 instituții de învățământ.
Organizarea unui concurs de postere pentru conștientizarea importanței educației rutiere. Organizarea unei gale de premiere, alături de Total Energies	Peste 6.000 de copii au participat în competiție, 31 desene înscrise, 5 desene câștigătoare. 1 gală de premiere, 9 membri ai juriului.
Treceri pentru pietoni reabilitate în cadrul proiectului susținut de Generali	Reabilitarea a 3 treceri pentru pietoni în București
Organizarea conferinței România în Siguranță, pe data de 12 septembrie 2022, la Guvernul României	50 de participanți: parteneri, colaboratori, reprezentanți media

## [Despre Asociația E.D.I.T.](#)

Proiectul cu care am pornit Asociația, [Ora de educație rutieră](#) a ajuns la peste 180.000 de copii și adolescenți, în grădinițe, școli și licee din peste 40 de orașe din țară și în peste 400 de unități de învățământ.

În 2021 am acreditat [programul de formare în educație rutieră și prim ajutor pentru cadre didactice](#), și pe parcursul a patru serii, am format peste 500 de profesori, pentru ca elevii să fie în mai mare siguranță la școală.

În cadrul proiectului [ShakeUp! educație pentru cutremur](#) am ajuns la peste 6.000 de liceeni și profesori din București, cu workshop-uri de pregătire pentru seism și am lansat videoclipul [Cutremureții in vacanta](#).

Campania [Leapșa pentru viață](#), 7 videoclipuri cu informații esențiale despre acordarea primului ajutor, realizată prin colaborări pro-bono cu influenceri, a strâns peste 2 milioane de vizualizări online și a câștigat premiul Webstock Best Influencer Campaigns.